

# 二〇〇六年秋季全時間訓練信息綱目

## 總題：

### 基督身體的實際

#### 第九篇

藉享受基督而因基督活着，好為着基督身體的實際

讀經：賽七14～15，耶二13，十五16，約六57，63，68，林後五14～15，十二7～9

**壹 耶利米書的核仁，也是整本聖經完整教訓的核仁，啓示神向我們所要的、我們在墮落光景裏的所是、以及基督之於我們的所是，使我們能享受祂，好為着作神傑作之基督身體的實際：**

- 一 神要我們接受祂作我們的源頭，並飲於祂，好使祂成為我們的享受，就是安置在我們靈裏作活水的泉源，直湧入永遠的生命—耶二13，約四10，14，七37～39上，詩四六4，啓二二1，參亞十三1，啓四5，賽四4。
- 二 因着我們棄絕主作我們獨一的享受，在我們墮落的光景裏，我們成了無望的、完全敗壞、無法醫治、且不能改變；在神眼中，沒有比不享受祂作我們生命的供應更邪惡的事—耶十三23，十七9，賽五七20，來三12～13，參創二一9，加四29，五15～16。
- 三 基督已經來作新約的實際，作我們的義，為着我們法理的救贖，並作我們內裏的生命之律，為着我們生機的救恩，使我們成為團體的身體，就是在三一神的一裏之三一神的生機體，終極完成於新耶路撒冷—耶二三5～6，三一31～34，賽四二6，亞十三1，詩三六8～9，羅五10，啓二二1～2。
- 四 耶利米啓示，我們能每早晨接觸祂作憐恤人的一位、（哀三22～24，詩四三4，一一〇3、）呼求祂的名、（哀三55～56、）喫祂的話、（耶十五16，二三28～29，約六57，63，68、）並且申言，將祂分賜到祂的子民裏面，（耶一4～10，十五19，）而藉此享受基督並活基督，使我們能被變化，（四八11，）有一個心和一條路，好在三一神的一裏實行同心合意，為着基督身體的實際。（三二39，三一34，弗四3～4，二10。）

**貳 基督身體的實際乃是神經綸的最高峯，也是聖經最高的啓示—一22～23，二10，三9～11，四1～6，15～16：**

- 一 基督身體的實際，乃是那在耶穌身上是實際者，就是耶穌一生的真實光景，如四福音書所記載的，重複在祂許多肢體身上，作為得了成全之神人的團體生活—20～21節，加二20，腓一19～21上，四11～13。
- 二 基督身體的實際乃是實際的靈，也就是那得着榮耀之耶穌的靈，與我們的靈調和，使經過過程之三一神的一切，都在基督的身體裏成為實際，引導我們進入憑神聖生命過神人生活的實際—弗四3～4，約十四17，十六13～15，林前二9～15，六17，羅八4，6，加五25～26，參太十二33～37，詩三八13～14，賽四二19。

三 神聖的交通就是在基督身體裏生活的實際；這交通乃是在眾信徒裏實際之靈的湧流、循環和流動，使經過過之三一神的一切，成為基督身體裏的實際—林後十三14，腓二1，約壹一3，參啓二二1。

**叁 我們需要因基督活着，好為着基督身體的實際—『活的父怎樣差我來，我又因父活着，照樣，那喫我的人，也要因我活着』—約六57：**

- 一 主耶穌『因』父活着，不斷的享受父作『屬天的奶酪』（豫表最豐富的恩典），並享受祂作『屬天的蜂蜜』（豫表最甘甜的愛），作祂向父活着的供應因素，和祂順從父的加力因素，使祂揀選父純全的旨意，過一個從馬槽到十字架的神人生活；祂揀選微小並卑下的路，和降卑自己的路，順從至死，且死在十字架上—賽七14~15，出三8，弗五25，路二12，腓二8，太十一25~30，約一14~17，十七26。
- 二 我們不是憑基督活着，以基督為憑藉；我們乃是『因』基督活着，以基督為我們活着的供應因素；基督是我們所喫的屬靈食物，不是一種憑藉，乃是供應的因素；用手杖作憑藉走路，不需要喫手杖；但我們因基督作食物而活着，就必須喫祂，使祂成為供應和加力的因素，活在我們裏面並藉我們活着，以建造基督的身體—六57，63，68，耶十五16，西二19，參羅八2。
- 三 我們必須在靈裏接觸主作我們活的榜樣，好天天享受祂作『屬天的奶酪』（豫表最豐富的恩典），並享受祂作『屬天的蜂蜜』（豫表最甘甜的愛），好讓祂以祂自己這復活的大能供應我們，使我們揀選神純全的旨意，並為召會犧牲性命—五1~5，17，多三15，約壹三16：
  - 1 彼得享受基督的寶貴、（彼前二7、）作最豐富的恩典、（一13，四10，五5，10、）以及最甘甜的愛，（一8，）所以他是基督受苦領頭的見證人，享受基督作他豐富的供應，而成為殉道者，願意犧牲性命以見證基督的受苦。（五1~4，約二一15~19，彼前四19，徒五20，40~42。）
  - 2 保羅享受基督作最豐富的恩典，（提前一14，林前十五10，58，林後十二7~9，）以及最甘甜的愛，（羅五5，八35，37，）這困迫他向主而活，（林後五14~15，）並為着建造基督的身體，補滿基督患難的缺欠（西一24）：
    - a 保羅給以弗所召會的書信，其目標是要將眾聖徒帶進神聖的愛（神的內在本質），使他們享受是愛的神，（約壹四8，16，）在神聖之愛的甘甜中享受祂的同在，因而像基督那樣愛人。（弗五25，六24，參一4，三17，四2，15~16，五2。）
    - b 保羅經歷包羅萬有的基督作產生酒之葡萄樹的實際，祂是犧牲自己，好成為新酒，使神和人喜樂的一位—腓二17~18，申八7~8，士九13，太九17，參歌一2。
    - c 保羅享受基督這屬天的酒，並被祂充滿到一個地步，成為給神的酒，作奠祭被澆奠，作為一個殉道者向主活也向主死，為召會（神的建造）有所花費，並花上自己，好喜樂的行完他的路程—腓二17，三12~14，提後四6~8，林後十二15，徒二十24。